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Anglais DAC de bureau et amplificateur pour casque

Boutons et ports étiquetés

Anglais DAC de bureau et amplificateur casque Anglais DAC et amplificateur casque de bureau

Explication du fonctionnement
1. Mise sous tension/hors tension
Branchez une alimentation CC et appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation (bouton de volume) pour allumer 
l'appareil. Lorsque l'appareil est allumé, maintenez le bouton d'alimentation enfoncé pendant environ 5 secondes 
pour l'éteindre.

2. Fonctionnement du bouton de volume
(1) Changer de mode de fonctionnement : Allumez l'appareil. Sur la page d'accueil, appuyez brièvement sur le bouton de 
volume pour accéder au menu des modes de fonctionnement. Tournez le bouton pour passer successivement entre USB IN, 
OPT IN et COAX IN. Après avoir sélectionné le mode souhaité, appuyez brièvement sur le bouton de volume pour 
terminer le changement et revenir à la page d'accueil.
Si aucun mode n'est sélectionné, maintenez le bouton enfoncé pour revenir à la page d'accueil.

(2) Menu Paramètres : allumez l'appareil. Sur la page d'accueil, maintenez le bouton de volume enfoncé pendant environ 2 
secondes pour accéder au

Anglais DAC de bureau et amplificateur pour casque Français DAC de bureau et amplificateur casque

Remarques et précautions
6 En cas d'erreurs système, essayez soit d'allumer le K11, soit de débrancher et rebrancher le câble d'alimentation pour 
rétablir un état normal.
6Veuillez régler le volume (volume réglable en sortie ligne) à un niveau approprié avant de porter un casque afin de 
protéger votre audition.
6Veuillez ne pas porter d'écouteurs lorsque vous branchez ou débranchez les écouteurs, car un bruit impulsif soudain 
pourrait endommager votre audition.
6Ne réparez pas et ne démontez pas le produit vous-même et gardez-le à l'abri de l'eau. 6Vous risquez de ne pas 
entendre les sons autour de vous lorsque vous portez des écouteurs. Pour votre sécurité, il est déconseillé d'utiliser des 
écouteurs dans des environnements dangereux.

Liste des éléments inclus (veuillez vérifier si les éléments suivants sont inclus)

Anglais DAC de bureau et amplificateur pour casque

AVIS DE LA FCC :
Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites applicables aux appareils numériques de classe B, 
conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable 
contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre des ondes 
radioélectriques et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux 
communications radio. Cependant, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation 
particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la réception radio ou télévision, ce qui peut être déterminé 
en allumant et en éteignant l'équipement, l'utilisateur est invité à essayer de corriger les interférences en prenant une ou 
plusieurs des mesures suivantes :
Réorientez ou déplacez l'antenne réceptrice.
Augmentez la distance entre l'équipement et le récepteur.
•Branchez l'équipement sur une prise appartenant à un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.
•Demandez l'aide du revendeur ou d'un technicien radio/TV expérimenté.

Menu Paramètres. Tournez le bouton pour passer d'un paramètre à l'autre. Lorsque le paramètre actuel doit être
modifié, appuyez brièvement sur le bouton de volume et des caractères clignotants apparaîtront dans le menu. À ce 
moment-là, tournez le bouton pour passer d'un réglage à l'autre et appuyez brièvement sur le bouton pour confirmer le 
réglage. Le nouveau réglage prendra alors effet et les caractères ne clignoteront plus. Les autres réglages peuvent toujours être 
modifiés.
Dans le menu des paramètres, maintenez le bouton de volume enfoncé pendant environ 2 secondes pour revenir à la page 
d'accueil.

(3) Réglage du volume : sur la page d'accueil, tournez le bouton de volume pour augmenter ou diminuer le volume.

(4) Changer rapidement de sortie : sur la page d'accueil, appuyez deux fois sur le bouton de volume avec le bouton 
physique pour passer immédiatement de PO à LO.

3. Présentation du menu Couture

• K11 • Câble d'alimentation • Adaptateur 
secteur

•    de l'adaptateur pour casque • Guide de démarrage rapide
•  Carte de garantie

Pour en savoir plus

• Pour obtenir des instructions vidéo relatives au KU et consulter la FAQ
(Foire aux questions), veuillez scanner le code QR ci-dessous.

• Pour en savoir plus sur le produit, veuillez consulter notre site Web : 
www.fiio.com

• Câble USB L'équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements FCC définies pour un environnement non contrôlé. 
L'équipement doit être installé et utilisé à une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Par la présente, Guangzhou FiiO Electronics Technology Co., Ltd déclare que cet appareil est conforme à la directive 
2014/30/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse suivante : www.fiio.com/doc

En raison d'améliorations continues, toutes les spécifications et conceptions sont susceptibles d'être modifiées à tout moment 
sans préavis.

Voyant lumineux RVB

Remarques :
(1) La sortie coaxiale fonctionne uniquement en mode USB. En mode de décodage optique/coaxial, la sortie coaxiale n'émet 

aucun signal.
(2) Le K11 fonctionne sous Windows 10 et les versions supérieures. Lorsque vous connectez le K11 à un ordinateur Windows 
pour la première fois, veuillez d'abord télécharger le pilote USB sur notre site officiel à l'adresse 
http://www.fiio.com/Driver_Download. Le système OSX fonctionne sans pilote.

Directive DEEE et élimination des produits
À la fin de sa durée de vie utile, ce produit ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers ou les déchets généraux. Il 
doit être remis au point de collecte approprié pour le recyclage des équipements électriques et 
électroniques, ou renvoyé au fournisseur pour être éliminé.
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FILT : Filtre numérique

1) Filtre à atténuation rapide à phase minimale
2) Filtre à atténuation rapide et compensation de phase
3) Filtre à atténuation lente à phase minimale
4) Filtre à atténuation lente et compensation de phase
5) Filtre à large bande et à platitude
6) Filtre sans suréchantillonnage

UAC : mode de fonctionnement 
USB

1 : UAC10 2 : UAC2.0

LCD-b : Luminosité de l'écran 1 3 niveaux réglables

LCD-T : délai d'extinction de 
l'écran

1/2/5/10/30 minutes réglable, « 0 » signifie allumé en permanence

RGB-M : Réglage de l'état RGB
0/1/2/3/4/5/6/7/8
Chaque valeur correspond à : Suivre l'audio, Rouge, Bleu, Cyan, Violet, Jaune, Blanc,
Vert, Suivre un cycle

RGB-P : état des impulsions RVB Y : impulsions lumineuses RVB N : Lumière RVB allumée en permanence

RGB-b : luminosité de la lumière 
RVB

0/1/2/3/4/5 représentent respectivement : Éteint/1/2/3/4/5 niveaux de luminosité

MISE À JOUR : entrée de mise 
à jour du micrologiciel

Appuyez brièvement sur le bouton de volume pour accéder au menu.
Sélectionnez « W » (oui) dans le menu « W/N » pour accéder au mode de mise à jour du 
micrologiciel.

RESET : réinitialisation d'usine Appuyez brièvement sur le bouton de volume pour accéder au menu.
Sélectionnez « W » (oui) dans le menu « W/N » pour réinitialiser le K11 aux paramètres 
d'usine.

FW Vxxx Version du micrologiciel

RETOUR Retour à la page d'accueil

Menu Paramètres Introduction

GAIN
H : gain élevé, recommandé pour les casques à haute impédance
PI : gain moyen, recommandé pour les casques à impédance courante L : gain faible, 
recommandé pour les casques à faible impédance

OUT : Commutateur de sortie
PO : sortie casque en façade, volume réglable LO Sortie ligne en 
façade arrière, volume réglable

Sortie casque 6,35 mm Sortie casque symétrique 4,4 mm Écran d'affichage

Bouton de volume avec bouton physique : tournez pour régler le 
volume/changer de sous-menu, appuyez brièvement pour allumer, 
maintenez enfoncé pour éteindre, appuyez deux fois pour passer 
de PO à LO

Entrée d'alimentation CC

Port USB

Entrée optique Entrée/sortie coaxiale Sortie ligne
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